

# 独狼急了,当众脱紧身裤

## 江苏南钢昨胜山西队,南钢小将吴楠把马布里盯得毫无脾气



马布里(左前)昨天发挥一般  
快报记者 顾炜 摄



尽管昨天天公并不作美,但江阴体育馆依然涌入了近3000名球迷,一边是排名12的山西队,一边是已三场不胜的江苏南钢,实际上,在江阴进行的这场比赛原本没有更多噱头。但因为马布里的出现,每一个角落都成了热点。最终南钢在主场以128:115力克山西,终止三连败。

□本组撰稿 特派记者 沈忱(快报江阴电)

### 独狼驾到 草木皆兵

阴雨伴着大风天气,昨天江阴有些寒冷,但晚上6点刚过,不少球迷冒雨前来争睹NBA巨星马布里的风采。标价40元的球票炒到了100元。

马布里在6点半出现在球馆热身,看台上的观众纷纷敲打着手中的塑料棒,喊着他的名字。现场DJ介绍出场球员时,只有马布里一人得到了尖叫和掌声,甚至超过了给主队球员的加油声。门口安检的级别也比平时高了很多,“今天冲着马布里来的球迷人数肯定少不了,今天的安保一定要抓上去,不能出任何问题。”体育馆工作人员叫嚷着。而在山西队休息室外,也史无前例地派出了近10名保安站岗。

### 吴楠操刀 扼制独狼

由于孟达受伤,小将吴楠担负起对马布里的防守任务。为了解放胡雪峰,杰森并没有让胡雪峰和马布里对位,而是起用了奇兵。首节比赛山西队使用全华班,马布里静静地坐在替补席上。第二节马布里终于上场,赢得了一阵尖叫,而他身边的南钢小伙看起来有些陌生,很多江阴球迷打听他是谁。虽然去年摘下了全明星扣篮王的头衔,但在联赛中鲜有登场机会的吴楠并不出名。这次吴楠抓住了机会,面对马布里,吴楠毫无惧色,顽强地与他拼身体。马布里在第二节最后时刻才抓住机会,利用队友的掩护突破了两次。而吴楠在成功防守的同时,自己命中三分,篮下突破打三分。

被吴楠盯得有些恼火的马布里在比赛间隙,公然在替补席上脱下了短裤,并随即脱下了里面的紧身裤,球迷们看得目瞪口呆。下半场,吴楠依然不知疲倦地挡在马布里身前防守他,第四节吴楠下场一会,马布里连连砍分,杰森不得不赶紧换上吴楠,只可惜独狼打得兴起,无法控制。全场比赛,马布里得到29分、11次助攻,而吴楠得到18分、3个篮板、3次助攻。“感觉很爽,第一次与这样的大牌交手,可以增强自信心。”吴楠赛后说。

此外,杰米尔得到22分,哈维得到22分、11个篮板,胡雪峰得到21分、6个篮板、7次助攻,易立11分。

### 砍分风暴 大唐制造

连续几天唐正东彻夜难眠,陷入漩涡的他做梦都想用一场完美表现来缓解压力。

与山西队一战,唐正东出现在首发阵容里,第一节比赛山西队起用全华班,这给了唐正东巨大的发挥空间,背身单打、勾手、打板中投,大唐都是信手拈来,上半场比赛他还扔进了两个三分。“我也没去多想,努力去打球,给球队提供帮助,别人都能看到的。”唐正东说。果然,唐正东说到做到,第一节比赛他就拿到了17分,上半场砍下了27分、7个篮板的准两双成绩。全场比赛,唐正东拿下31分、8个篮板。

### 现场

#### 山西“挖墙脚”

赛前,胡雪峰和山西主帅吴庆龙搂着寒暄,之后吴庆龙又将胡雪峰带到自己球队的替补席上介绍给其他人。山西队助教笑着说:“小胡,你明年转会山西吧。”胡雪峰哈哈大笑。

#### 球馆? 烟馆!

江阴体育馆只能容纳不到3000名球迷,这么小的体育馆一到下半场就变得乌烟瘴气。原来,中场休息时有不少球迷在看台上、过道里抽烟,烟根本排不出去,就连球员在场上的能见度也随之降低。

### 76人抛弃艾弗森

#### 女儿病重,“答案”外出寻欢

76人昨天宣布,由于艾弗森4岁女儿病情的不确定性,他将不再参加球队本赛季剩余比赛。

可能很多球迷都被“答案”这种父爱而感动,但据美国媒体爆料,艾弗森抛开自己生病的女儿与一位黑人说唱歌手一起在夏洛特一家夜店举办狂欢派对。有球迷在参加这个派对之后,在微博中留言写道:昨天玩得太HIGH了,艾弗森也在那里,我喝了9杯酒,我现在已经晕乎乎的了。” 新文

### 姚明最新任务:减肥

回到休斯顿的姚明日常生活以恢复训练为主。据称,姚明目前最重要的任务是减肥,姚明将在游泳池中以及跑步机上运动,再加上骑自行车,这些有氧训练已经够姚明出汗和减肥的了。 王文

### 比分播报

NBA 活塞	100:105	凯尔特人
热火	110:106	勇士
湖人	122:99	步行者
CBA 福建	98:103	上海
辽宁	111:99	山东
北京	101:108	浙江
吉林	116:100	青岛
陕西	109:140	广东
天津	107:111	广厦
新疆	106:84	东莞

### 赛事预告

今日11:30 江苏体育频道直播  
太阳VS快船(请留意电视台临时变动)

### 体彩专版



# 虎年体彩华丽开局 五种玩法惊现百万

牛年的体彩创下了我省百万大奖最高纪录,那么虎年的体彩会如何呢?开奖数据便能说明一切,在不到半个月的时间内,江苏体彩旗下五种玩法竟然制造了7个百万大奖,苏州表现强劲,夺得其中的4个大奖。本文在此展现一下我省体彩在虎年的华丽开局。

#### 7位数一周多开出3注百万大奖

7位数开出百万大奖的频率可以用马不停蹄来形容。2月21日,节后开市不到3天,该玩法的

10026期一次爆出2注百万大奖,每注奖金为242万元,中奖地分别为南通06440、苏州05819站点。时隔7天,7位数卷土重来,在2月28日的10030期再爆1注特等奖,单注奖金为459万元,中奖地为苏州05107站点。

#### 排列3百万大奖已平去年纪录

去年的排列3江苏百万大奖只诞生了两个,但今年完成这一指标只用了两个月。继淮安人在1月23日勇夺100万大奖之后,2月22日,苏州人又接过了排列3百万接力棒,当天擒下106万大奖,看来打破去年纪录只是时间问题。

#### 冲向顶峰点燃顶呱刮百万热情

2月25日,在广大刮奖族一片刮声中,今年率先中出的顶呱刮百万票种并不是人们期待中的“财神到”,而是非常低调的“冲向顶峰”,这次中奖的还是苏州人,据悉,这也是该市第一次中出冲向顶峰百万大奖。看来新票种要出百万大奖,老票种得率先作出榜样。目前的顶呱刮正在经历一场前所未有的“扫票行动”,你准备好了吗?

#### 传统足彩胜负游戏中出169万

传统足彩在江苏体彩总是占有一席之地。2月26日,足球彩票胜负彩第10014期,全国6个省市瓜分了6注一等奖,我省中出了1注一等奖,15注二等奖。中奖地为扬州10085站点。据悉,中得大奖的是一位铁杆足

彩票民,他采取的是大额复式票投注方式,单票总奖金达1694880元,另外还中得一注任选9场,总奖金超过170万!

#### 竞彩百万大奖呼啸而出终成器

竞彩成就百万大奖一直是处于倒计时状态,2月26日,连云港07303站点终于成为我省第一个竞彩百万中奖站点,该店一老玩家在竞彩篮球让分游戏中重拳出击,擒下120万的大奖。值得关注的是竞彩的主玩法是足彩,而权重较轻的篮球却抢得百万头彩不得不令人惊讶。可以想象潜力极大的足彩玩法在日后的角力中必定会将这一纪录打破。

通讯员 郑俊春  
快报记者 付智勇

### 彩市万花筒

## “守”出来的大奖 体彩两特等奖得主同日领奖

要说买彩票最有效的技巧是什么,体彩的众多百万大奖得主或许会给出各种不同答案。不过,这一日,体彩兑奖大厅来了两位大奖得主,他们不但同一日分享幸运——中得2月21日开奖的10026期江苏体彩7位数242万元大奖,而且都在3月3日这天现身领奖,更重要的是,他们最为认同的购彩技巧也不谋而合——守号。

#### 五年守号如一日 女儿生日号擒大奖

拿到孙先生递过来的中奖彩票后,记者很快便从中看出了

一些端倪,这很明显是一张用生日号码作为投注号码的彩票,果不其然,孙先生告诉记者,彩票上的前3注号码是他和爱人以及女儿的生日,最后两注则是三人生日月份的排列组合,而中奖的号码正是孙先生女儿的生日“9940703”。据孙先生说,这5注号码他已经守了有5年之久,如今真算是守得云开见月明。不过,由于学校已经开学,孙先生的女儿并没有陪同前来领奖,但是孙先生已经打电话通知了她这个好消息,孙先生表示,女儿一向踏实好学、成绩优

异,有了这笔奖金,他希望能让女儿出国留学,让眼界更开阔。而且虽说女儿的生日号已经中了大奖,但孙先生还是表示会一如既往地坚持守号,因为这号码更多地蕴含着他们一家的感情因素,至于能不能再中大奖,“就要看缘分了”。

#### 半年坚守2元自选号 体彩再现“一号成名”

就在孙先生走后不久,当期的另一位大奖得主,来自南通的彩民小钱也现身了。小钱年龄不大,不过20出头的样子,目前在一家饭店打工,这日陪同他前来

领奖的就是饭店的老板。或许是性格比较内向,面对记者的采访小钱煞是矜持,好在老板充当了他的代言人。据了解,小钱买彩票完全是受到这位老板的激励,由于收入不高,小钱在第一次买彩票自选了1注号码“9940703”后就坚持守号,算下来已有半年之久。这次能中得特等奖完全出乎小钱的意料,目前他还未对奖金的用途做好打算,不过他还是会继续自己在饭店的打工,对此,一直不怎么出声的小钱表示“更希望能够凭自己的能力在社会上谋生”。 朱莱

### “财神到”热爆江苏彩市 百万大奖呼之欲出

近日,“谁将成为江苏首个‘财神到’百万大奖得主”成为了即开彩市最大的悬念,吸引无数人前往体彩站点与“财神到”进行零距离接触,在江苏彩民的人海战术之下,相信百万大奖不日便会现身。

截至目前,我省尚未有“财神到”百万大奖现身,但这丝毫无碍于彩民对于该玩法的支持。当然,这支持绝不是无动力的,如果翻看一下我省彩民在之前两款即开百万玩法上的战绩,或许能为他们的热情找到最充足的理由:即开体彩顶呱刮首款百万票种登陆江苏后,金色旋风席卷全省,而它也果然不负彩民厚望,共为我省彩民送出了6个百万大奖和7个50万大奖,可以说,“点石成金”开创了全新的即开彩市巨奖时代,它自身也成为彩民心中不可取代的即开“巨奖之神”;而紧随其后的第二款百万票种“冲向顶峰”依然气势不减,截至目前我省已中出了该玩法5个百万大奖,值得一提的是其中一个百万大奖为前不久苏州彩民刚刚中出,由此可见市场上或许依然“潜伏”着“冲向顶峰”百万大奖,只待有缘人出现了。 朱莱

